
Державна служба статистики України
Головне управління статистики у Вінницькій області

Результати анкетного опитування 
користувачів статистичної інформації 

з питань ґендерної статистики

З метою вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів у статистичній
інформації з питань ґендерної статистики Головним управлінням статистики у Вінницькій області
у липні 2025 року було проведено анкетне опитування.

Анкета була оприлюднена на офіційному вебсайті за допомогою Google Інструментів.
У результаті опитування отримано та опрацьовано 29 анкет.

Основні висновки за результатами 
анкетного опитування

ВІДОМОСТІ 
ЩОДО 

КОРИСТУВАЧІВ

за статтю за віком
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Чоловіки

14%
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41%

38%

18-25 років

26-35 років

36-45 років

46 років і старшіза категорією 
громадян  
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24%

11%

7%
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Державна влада/місцеве самоврядування

Освіта, наукова діяльність

Громадські організації

Підприємці

Медіа

Студенти

Інші

В ході проведеного опитування, користувачі повідомили, що статистичну інформацію з ґендерної
статистики вони отримували з наступних джерел:
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Інші державні установи

Міжнародні організації

Запити до органів державної статистики

Медіа/соцмережі

Статистичні публікації (збірники, бюлетені, огляди тощо)

Офіційні вебсайти органів державної статистики



Користувачі також повідомили, що використовують статистичну інформацію:

за частотою 
використання

за цілями 
використання

14%

14%

72%

Наукові дослідження та 
розробки/навчання

Журналістська діяльність

Підготовка матеріалів для роботи

18%

46%

18%

18%Регулярно (щомісяця і 
частіше)

Періодично (кілька разів на 
рік)

Рідко (раз на рік або рідше) 

Вперше користуюсь

за видами ґендерної інформації, 
яка актуальна у роботі

5 (17%)

5 (17%)

8 (28%)

8 (28%)

15 (24%)

16 (55%)

19 (66%)

19 (66%)
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Наука

Правосуддя та злочинність

Охорона здоров'я

Освіта

Представництво у владі

Зайнятість та безробіття

Доходи та заробітна плата

Населення та міграція

Щодо питання про ґендерну статистичну інформацію, яку отримують користувачі, маємо такі
відповіді:

за мірою доступності 
та зрозумілості ґендерної 

статистики

17%

24%

28%

11%

17%
3%

Статистичні таблиці

Аналітичні огляди

Інфографіка

Інтерактивні панелі/дашборди

Пресрелізи

Не цікавить дана статистика

за зручністю 
форми отримання

39%

43%

18%

Повністю задоволений/на

Частково задоволений/на

Важко відповісти



На питання, чи важливо збирати та аналізувати ґендерну статистику в Україні, отримали наступні 
відповіді:

За результатами опитування користувачі вказали наступні пропозиції щодо покращення надання
або поширення ґендерної статистики:

доцільне розширення ґендерної специфіки, включати стать як обов’язкову змінну в усіх
офіційних статистичних дослідженнях, де можливо;

більше інформації у соцмережах;

спрощення механізмів оновлення показників ґендерної статистики

Щиро вдячні всім користувачам за участь в анкетному опитуванні!

©Головне управління статистики у  Вінницькій області, 2025
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